
 

 

 

Sign MFG Day 2024 Survey 
 

1. Demographic question: 
� Female 

� Male 

� Non-Binary 

� Prefer not to answer 

2. Tour Type:  

� In-Person 

� Virtual 

� Combination 
 

3. Before going on this tour, I had considered a career in manufacturing/the sign industry. 
� Yes 

� No 
 
 

4. The tour was interesting/engaging. 
� Yes 

� No 
 

5. This tour gave me new information about careers in manufacturing/the sign industry. 
� Yes 

� No 
 
 

6. After taking the tour I would consider a career in manufacturing and/or the sign industry. 
� Yes 

� No 
 
 

7. Comments: 

 

 

Name:      Email Address: 


